

雷州林区公安简报

(第 98 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2017 年 8 月 21 日

廉江派出所成功协助交警处理 一宗重大交通事故

2017 年 8 月 20 日 10 时 45 分，廉江派出所民警和治安队 5 名同志在国营雷州林业局廉江林场红卫林队佛子岭林地办案驱车返回途中，途经廉江市河唇镇坡脊圩路段时，遇到一宗重大交通事故，路上发现有 1 辆广西牌证小汽车与 2 辆摩托车发生碰撞，小汽车车头严重损毁，车牌和保险杠等零件四处散落。一辆男装 125C 摩托车的男司机被撞倒在路，后脑着地，头部、鼻和耳朵流血不止。情况危急。另有孕妇携带着两名小孩驾驶的一辆摩托车也被撞倒在地上，孕妇和小孩脚上鲜血直流，情况十分危急。

面对危难，廉江派出所民警敢于勇为，立即展开救援，一边打电话向廉江市公安局 110 指挥中心报告，一边打 120 急救电话联系就近的救护车前来救助，并积极开展现场保护和交通疏导等工作。同时，为了避免附近村民闹事和防止肇事司机逃逸，民警第一时间将肇事司机控制起来。

至 11 时 35 分，廉江市公安局交警到达现场处置，廉江市河唇医院的救护车也到达现场，廉江派出所民警与交警通过简单的交接，并协助将肇事司机带到廉江市公安局河唇派出所处置后才悄然离开。

林区森林公安民警面对群众危难敢于勇为，积极施救，受到当地群众和公安交警的称赞。



